



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 15-3-2019

Αριθ.Πρωτ.:71703/165

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32
& Αμερικής - 264 41 ΠΑΤΡΑ
Τηλέφωνο :2613-613537
Πληροφορίες: Δημ. Θεοδοροπούλου
FAX : 2613-613538
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr

ΠΡΟΣ: 1. Συντονιστή
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου,
Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη
Περιφερειακής Ανάπτυξης
& Επιχειρηματικότητας
κ. Κων/νου Καρπέτα
ΚΟΙΝ: 1. Γραφείο Περιφερειάρχη
2. Εκτελεστική Γραμματέα
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας

ΘΕΜΑ : Διαβίβαση της αριθ. **33/12-3-2019** απόφασης του
Περιφερειακού Συμβουλίου

ΣΧΕΤ: Η υπ. αριθ. πρωτ. 70518/295/06-3-2019 εισήγηση του
Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης &
Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νου Καρπέτα.

Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθ. **33/12-3-2019** απόφαση του
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Έγκριση
υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «**ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ
ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ - ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΛΟΥ
ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ
ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ**» Π/Υ #
171.684,17€ #, στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος
Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019»
και παρακαλούμε για τις περαιτέρω δικές σας ενέργειες.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**5^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 12/3/2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 16.00' στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβούλιου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 71979/169/06-3-2019 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Αγγελόπουλος Γεώργιος, -Πρόεδρος, 2)Λαλιώτης Παναγιώτης, – Αντιπρόεδρος, 3) Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4)Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ, 5)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7)Δριβίλας Δημήτριος, 8)Ευθυμίου Απόστολος, 9)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 10)Καπράλος Σπυρίδων, 11)Καρδάρα Ευσταθία, 12)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 13) Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 14)Κολοβός Ιωάννης, 15)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 16)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 17)Κουμπούρας Βασίλειος, 18)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 19)Κωσταριάς Δημήτριος, 20)Λύτρας Ιωάννης, 21)Μπαλαμπάνης Νικόλαος, 22)Μπούνιας Χρήστος, 23)Νασιώτης Θεόδωρος, 24)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία, 25)Πετρόπουλος Κωνσταντίνος, 26)Πλατανιάς Παναγιώτης,

27)Ρήγας Χρήστος, 28) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 29)Σιαμπλής Δημήτριος, 30)Τσόγκας Γεώργιος, 31)Υφαντής Νικόλαος, 32)Φωτόπουλος Τρύφων , 33)Χαμηλάκη Αικατερίνη, 34)Χαροκόπος Αντώνιος και 35)Χατζηλάμπρου Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης , Βεργοπούλου Παρασκευή, Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος (δικαιολογημένα απών), Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, Κατσακούλης Ευάγγελος , Κελεπούρης Ανδρέας, Κοκκινοβασίλης Πολυδεύκης (Τάκης) , Μαυρόγιαννης Διονύσιος, Μητρόπουλος Κωνσταντίνος (δικαιολογημένα απών), Μπράμος Παναγιώτης (δικαιολογημένα απών), Παρασκευόπουλος Γεράσιμος (δικαιολογημένα απών), Σύρμος Γεώργιος , Σώκος Ευθύμιος (δικαιολογημένα απών), Τογιοπούλου Αναστασία, Φαρμάκης Νεκτάριος (δικαιολογημένα απών) και Χήνος Γεώργιος.

Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νιας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Γεώργιος Γεωργιόπουλος.

Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Η Εκτελεστική Γραμματέας της Π.Δ.Ε κ. Διονυσία Μαράτου, ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της Π.Δ.Ε κ. Γεώργιος Φαλτσέτος, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. Δημήτριος Καραβίδας, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κ. Σταύρος Βέρρας, λοιποί υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθ.Αποφ. 33/2019

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **19^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο** : «Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ - ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΑΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ» Π/Υ # 171.684,17€ #**, στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2019», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας κ. Κων/νο Καρπέτα, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 70518/295/06-3-2019 γραπτή εισήγησή του, που λέει τα εξής:

«Έχοντας υπόψη:

1. Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού όσον αφορά την παρακολούθηση της υλοποίησης των έργων που χρηματοδοτούνται με εθνικούς πόρους από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων σύμφωνα με το άρθρο 4, παρ. 2.vii, της υπ' αριθμ. 248595 Απόφασης ΓΓ ΑΔΠΔΕΙ (ΦΕΚ 4309/Β/30-12-16) περί «Τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ΠΔΕ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με την υπ' αριθ. 65633/08-08-17 Συντονιστή ΑΔΠΔΕΙ (ΦΕΚ 2953/Β/29-08-17).
3. Τη με αριθμ. 25853/28.02.2019 (ΑΔΑ: Ω80Θ465ΧΙ8-ΦΘΤ) Εγκύκλιο Οδηγιών για την Έγκριση και Χρηματοδότηση του ΠΔΕ 2019 και τον

Προγραμματισμό Δαπανών ΠΔΕ 2020 – 2022 του Υπουργείου Οικονομίας & Ανάπτυξης και ειδικότερα το Κεφ. 5, παρ. 5.13 «ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ».

4. Το με αριθμ. πρωτ. 126/27-02-2019 έγγραφο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Ναυπάκτου.

5. Το με αριθμ. πρωτ. 69165/534/05-03-2019 έγγραφο του Τμήματος Εφαρμογής Προγραμμάτων και Έργων της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της ΠΔΕ.

6. Την υπ' αριθμ. **28/2019** Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής περί «Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ-ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΑΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ» Π/Υ # 171.684,17€ #, ΣΤΗ ΣΑΕΠ 001 ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΚΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΕΤΟΥΣ 2019».**

7. Την ανάγκη για έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ-ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΑΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ» Π/Υ # 171.684,17€ #, ΣΤΗ ΣΑΕΠ 001 ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΚΕΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΕΤΟΥΣ 2019.**

Σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. 126/27-02-2019 έγγραφο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Ναυπάκτου και το Τεχνικό Δελτίο που το συνοδεύει, το έργο τίτλου: **«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ-ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΑΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ»** αφορά στην διαμόρφωση πεζογέφυρας σταθερού πλάτους από επαναλαμβανόμενα προκατασκευασμένα τμήματα (πλατφόρμες) και πρόκειται να συνδέσει το τμήμα του παραλιακού μετώπου στη θέση Γρίμποβο στη Ναύπακτο, ανάμεσα στις δημοτικές οδούς

Αγελάου και Αρβανίτη και στην αποκατάσταση προσβάσεων στις υπάρχουσες κλίμακες προς την παραλία του Γριμπόβου.

Η λύση που επιλέχθηκε είναι η προκατασκευή και τοποθέτηση επαναλαμβανόμενων οριζόντιων τμημάτων από ξύλο εγχώριας καστανιάς. Θα κατασκευαστεί σκελετός- πλαίσιο από ξυλεία διατομής 10 Χ10 εκατοστά(περιμετρικό τελάρο) με δύο οριζόντιες ενισχύσεις στο εσωτερικό του. Η επικάλυψη θα γίνει με σανίδες από εγχώρια ξυλεία καστανιάς πάχους 2,5 εκατοστών με αυλακώσεις για αντιολισθητικούς λόγους. Οι διαστάσεις του κάθε οριζόντιου τμήματος -πάνελ θα είναι 1,80 Χ1,80 μέτρα και συνολικό πάχος 12,5 εκατοστά.

Η συνολική διαδρομή είναι 271,00 μέτρα (157 προκατασκευασμένα πάνελ). Λόγω όμως της καμπυλότητας του αιγιαλού, αυτό γίνεται εφικτό μόνο με την κατασκευή τεθλασμένης διαδρομής. Τα πάνελ θα πατούν σε στρώση εξυγίανσης για λόγους σταθερότητας και απομάκρυνσης της υγρασίας. Προτείνεται η εκσκαφή λωρίδας πλάτους 2,80 μέτρων και βάθους 10 εκατοστών προκειμένου να γίνει επίστρωση με 3Α και συμπίεση με οδοστρωτήρα, ενώ τα βότσαλα της εκσκαφής θα επιστρωθούν χειρωνακτικά στα πλευρά της πλατφόρμας, στο τέλος της κατασκευής για να ελαχιστοποιηθεί το ύψος της κατασκευής (οπτικά) από την παραλία....Στο έργο γίνεται προσπάθεια να συγκεραστούν οι απαιτήσεις προσβασιμότητας για ΑΜΕΑ και η αισθητική μετά την παρέμβαση – κατασκευή. Για λειτουργικούς και αισθητικούς λόγους δεν τροποποιήθηκε καμία κλίμακα από τις υπάρχουσες στην οδό Νόβα και Καλατζοπούλου, καθότι θα απαιτούνταν ράμπες μεγάλου μήκους και όγκου. Έτσι επιλέχθηκε κατασκευή ραμπών μόνο για τις οδούς Μεσσηνίων και Μανασσή οι οποίες έχουν μικρή υψομετρική διαφορά σε σχέση με το προβλεπόμενο επίπεδο της διαδρομής, κατασκευασμένες από ξύλινα υποστρώματα, επένδυση και κατάστρωμα.

Στόχος του έργου είναι η δημιουργία:

- 1) Μιας αισθητικά άρτιας κατασκευής με δυνατότητα αφαίρεσης και επαναφοράς του περιβάλλοντος στην αρχική του κατάσταση εάν αυτό απαιτηθεί στο μέλλον,
- 2) Με κατά το δυνατόν μικρότερο ορατό ίχνος από την θάλασσα
- 3) Με την μεγαλύτερη δυνατή λειτουργικότητα και προσβασιμότητα σε πεζούς και ΑΜΕΑ χωρίς να δημιουργούνται προβλήματα στους λουόμενους στους καλοκαιρινούς μήνες. Παράλληλα θα ενισχύσει την εικόνα του τμήματος της παραλίας που σήμερα είναι μη χρηστικό και παραμελημένο.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαστε

Την έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: **«ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ - ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΑΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ» Π/Υ #171.684,17€ #, στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος έτους 2019, ως εξής:**

α/α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€)
1.	ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ-ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΑΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ	171.684,17
	ΣΥΝΟΛΟ:	171.684,17 €

Σημειώνεται ότι η απόφαση θα διαβιβασθεί στη Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου, στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του».

Πριν τη συζήτηση του θέματος αυτού είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Κωνσταντίνος Κοτσιλιάνος και ο κ. Σπυρίδων Κοτοπούλης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: «**ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ - ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ**» Π/Υ #171.684,17€ #, στη ΣΑΕΠ 001 του Εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος έτους 2019, ως εξής:

α/α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (€)
1.	ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΖΟΓΕΦΥΡΑΣ-ΔΙΑΔΡΟΜΟΥ (ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΕΛΛΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΒΑΝΙΤΗ) ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΙΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΕΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ ΚΑΘΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΟΥ ΓΡΙΜΠΟΒΟΥ ΣΤΗ ΝΑΥΠΑΚΤΟ	171.684,17
	ΣΥΝΟΛΟ:	171.684,17 €

Η απόφαση να διαβιβασθεί στη Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης συνοδευόμενη από το τεχνικό δελτίο του έργου, στο οποίο περιγράφεται αναλυτικά το αντικείμενο και η σκοπιμότητά του.

 Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ